
Milí čtenáři!
 

S rozezněním sirén je tady i náš magazín SIRÉNA. 🚨📢 Chceme Vás v něm pravidelně
informovat o novinkách ve službách CSSP a o důležitých událostech v sociálních politikách
hlavního města Prahy.
 

V tomto vydání Vám přinášíme pozvánku na naši konferenci, informace o významné změně v
oblasti exekucí, zprávu o výjezdech Městské nájemní agentury a mnoho dalšího. 👇👇👇
 

Konference „Když je duše bolavá“
 

Centrum sociálních služeb Praha zve na konferenci „Když je duše bolavá“, která se uskuteční ve
středu 8. 11. 2023 od 9:00 do 14:00 v Hlavním sále zastupitelstva Magistrátu hl. m. Prahy.
 

Cílem akce je seznámit odborníky i širokou veřejnost se službami Centra sociálních služeb
Praha v oblasti duševního zdraví.

Program konference a událost na Facebooku

Novela Exekučního řádu 2023 přináší
významnou změnu v oblasti exekucí, která má
za cíl zastavit marné exekuce po 6 letech od
jejich zahájení

Tato důležitá legislativní úprava, která je v praxi již
od 1. 1. 2023, klade důraz na ochranu dlužníků před
nadměrným tlakem exekučního procesu a umožňuje
jim znovu získat finanční stabilitu. 

Přečíst článek

Městská nájemní agentura sdílí zkušenosti na
mezinárodních fórech

Zástupci Městské nájemní agentury se v říjnu
zúčastnili několika setkání, na kterých sdíleli své
zkušenosti se sháněním bytů pro potřebné na
soukromém trhu a o potenciálu i rizicích podobných
služeb. 

Chci vědět víc

🏠 Snižování prahů v azylových domech Centra sociálních
služeb Praha 📢
 

Samotné snižování prahů ve službách pro lidi bez domova vnímáme jako kontinuální
proces spolupráce, kdy za intenzivní podpory metodického oddělení pracovníci usilují o
odstraňování, nebo alespoň o maximální možnou míru snižování bariér u vstupu a
využívání jejich služeb. Tento proces se netýká zdaleka jen látkových závislostí, které
jsou pro nás dlouhodobě významným tématem. Vedení CSSP si uvědomuje, že snižování
prahů ve službách na straně jedné reaguje na potřeby lidí bez domova, na straně druhé
ale klade mnohem vyšší nároky na pracovníky přímé péče i vedoucí služeb. Proto
zapojuje všechny své azylové domy do projektu Sítě aktérů pro domov, z. s.  Zvládání
závislostí ve službách pro lidi bez doma, který je pod reg. číslem
CZ.03.02.02/00/22_027/0001248 financován z výzvy 027, OPZ+ Evropským sociálním
fondem. Projekt je realizován od září 2023, přičemž z něj pracovníci služeb budou
aktivně čerpat podporu po dobu 2,5 let formou podpůrného vzdělávání (akreditovaného i
workshopů), ale také prostřednictvím vzájemné podpory a učení se ze zkušeností.
Součástí je aktivní síťování adiktologických a sociální služeb, supervizní podpora, ale
také participace na pilotážích a výzkumech tak, abychom kultivovali nejen služby
samotné, ale přispěli i ke kultivaci oboru sociální práce. V projektu nyní probíhají úvodní
setkání se zájemci o danou problematiku s vedoucími služeb a sociálními pracovníky z
oblasti sociální prevence, zástupci samospráv a dalších odborníků. Poté budou se všemi
účastníky uzavírána písemná memoranda o cílech, podmínkách a průběhu vzájemné
spolupráce, na základě nichž se budou služby účastnit nabízených aktivit projektu.  
 

Více o projektu mohou zájemci nalézt na webových stránkách projektu Sítě aktérů pro
domov, z. s., jehož je Centrum sociálních služeb, p. o. členem 👉 https://sad-
cr.cz/zvladani-zavislosti-ve-sluzbach-pro-lidi-bez-domova/
 

Stáhnout leták

Azylový dům s ošetřovatelskou službou (ADOS)
zve na den otevřených dveří spojený s
celostátní akcí Noc venku

23. 11. otevře ADOS své dveře veřejnosti.
Návštěvníci budou mít od 16:00 možnost nahlédnout
do jeho fungování a poslechnout si výklad k službám,
které nabízí. 
 

Večer zájemce čeká opékání na zahradě Azylového
domu společně s jeho pracovníky a klienty. 
 

Na závěr akce se připojíme k celorepublikové Noci
venku, v rámci které si lidé mohou vyzkoušet, jaké je
to nocovat pod širým nebem, obzvlášť v chladném
měsíci, jako je listopad. 
 

Chci vědět víc o Noci venku

Slyšeli jste již všechny epizody podcastu
Centra sociálních služeb Praha Žilinská 2?
O sociálních službách si v něm povídáme
s jejich pracovníky i klienty. 👇👇👇

Poslechnout poslední epizodu

V Azylovém domě pro rodiny s dětmi se konalo dýňobrání a společné zdobení

Spokojení rodiče, nadšené děti… I tak by se dala vystihnout atmosféra akce s názvem
„dýňobraní“, která se v posledním říjnovém týdnu se uskutečnila v Azylovém domě pro rodiny s
dětmi.

Děti si s pomocí svých rodičů vydlabaly a vyřezaly děsivé i legrační dýňové obličeje, které po
setmění rozzářily jak vnitřní, tak vnější prostory azylového domu. Také společenská místnost
azylového domu se proměnila v říši plnou přátelských strašidel. Tím však podvečer neskončil…
Všichni přítomní se mohli odměnit grilovaným špekáčkem a plnými doušky nasávat
haloweenskou atmosféru. 👇

Hledáme nové kolegy a kolegyně!

Centrum sociálních služeb Praha je velkou organizací, která poskytuje podporující
prostředí pro své klienty i zaměstnance. Naším cílem je poskytovat služby, které dokážou
flexibilně a okamžitě reagovat na potřeby těch nejpotřebnějších.
 

Nové kolegy hledáme například do našich azylových domů, projektu Konečně domov a do
krizového centra RIAPS. 👇

Volné pozice na jobs.cz

Volné pozice na facebook.com
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